

永康日报

2021年1月
庚子年十二月十一
星期六 今日8版
第9782期

23



永康日报公众微信

章旭升在检查疫情防控和市场保供情况时强调
提高警惕严防严守 共同筑牢坚固防线

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 1月22日上午,市委书记章旭升深入车站、大型商超、农贸市场等地,检查疫情防控和保供情况。他强调,要慎终如始做好疫情常态化防控,坚持问题导向,增强风险意识,克服麻痹思想,全面紧起来、严起来、动起来,坚持依法防控、科学防控、精准防控,深化源头查控+硬核隔离+精密智控工作机制,着力堵漏洞、补短板、固根基,坚持人物同防同查,落细落实防控措施,继续交出防疫高分报表。市领导胡积合、卢轶参加检查。

近期,永康南站日均客流量保持在5000人次左右,随着春节的临近,客流量将上升。章旭升一行来到体温监测点和查验卡口前,慰问坚守岗位的工作

人员,并向他们详细了解入永人员排查、应急处理预案等情况。他强调,火车站、长途汽车站等地人员密集、流动性大,是疫情防控的第一道关口,必须进一步强化风险意识和责任担当,以最严格的标准、最严密的措施、最精干的力量规范做好各项防控工作,并根据疫情形势发展变化,及时调整应对预案,发现问题迅速启动应急响应机制。同时,相关部门要加强一线工作人员的防护和培训,切实增强一线工作人员自我防护意识和能力。

溪心华联入口处张贴有“进入市场请佩戴口罩出示健康码”的醒目标识。章旭升主动亮出健康码,随顾客一道测温进入。市场内秩序井然,供应充足,经营户和顾客自觉佩戴口罩。章旭升与经营户、商务局负责人交谈,了解近期菜价波动情况,了解粮油储备供应情况。他指出,保障物资供应是做好疫情防控工作的重要环节,有关部门要加大物资储备和供应

力度,密切关注、动态跟踪市场供应情况,强化市场研判,全力确保货源稳定、渠道畅通。商场、超市、菜场等公共场所要加强通风、消杀等防护措施,合理规范设置查验测温卡口,同时,要加大市场监管力度,实时监测日常消费品价格,依法严厉查处打击哄抬物价、扰乱市场秩序的行为,确保市场平稳运行,保障群众的日常所需。

在农贸城,章旭升仔细询问冷链食品“三证一码”检查、冷库监管、物资转运、市场消杀等情况。他强调,农贸市场防控措施到位与否,对从源头上阻断病毒传播风险起着至关重要的作用。要严格落实一律戴口罩、一律测温、一律亮码、市场环境一律定期消杀的“四个一律”措施,冷链食品要落实没有检验检疫证明、核酸检测证明、消毒证明和冷链食品溯源码不得上市的“四个不得”措施,确保冷链物闭环管控,确保不发生疫情风险点失管漏管。

章旭升强调,要坚决防止防护意

识减弱和麻痹思想,提高警惕、压实责任、严防严守,特别是要做好群众健康宣教工作,引导群众佩戴口罩,避免前往中高风险地区,尽量减少流动,同时,严格控制聚集性活动规模,严格抓好返乡人员健康管理工作,倡导公众就地过年,引导务工人员尽量留永过年,并做好关心服务工作。要科学有效抓好疫情监测、检测、排查、消杀、预警等工作,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,引导广大市民群众自觉承担起相应的责任和义务,主动参与、积极配合做好疫情防控工作,把各类风险漏洞排摸得更加彻底,把防控网络织得更加严密。全市广大基层党组织、广大党员干部要发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,发扬连续作战、不畏艰险的精神,深化主动靠前、担当有为的作风,在任务重、有困难的地方当先锋做表率,推动属地、部门、单位、个人四方责任落地落实,共筑疫情防控的坚固防线。

张群环在调研城市建设工作时强调
强力推进重点项目
提升城市形象品位

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 1月22日,市两会刚刚闭幕,市委副书记、市长张群环就带着会议期间代表委员重点关注的城市建设问题开展现场调研。他强调,城市建设事关市民生活品质和城市形象品位,要统筹谋划、攻坚克难,强力推进城市建设重点项目,不断提升人民群众的幸福感和获得感。

解放街承载着几代永康人的记忆。从拆迁到重建,解放街区块备受全市人民关注。在刚刚闭幕的市两会上,如何推进解放街特色文化街区建设,成为代表委员们关注的焦点和热议的话题。目前,解放街区块保留有38处文物和3处历史建筑,其中原址保留的23处已完成修缮12处,迁建的15处已完成1处。

走进吕公望故居、应均纪念馆、虹霓太祖庙、鹤溪公祠、徐震二公祠、武义巷等古建筑和古街,在感受历史文化遗存韵味的同时,张群环与相关部门负责人深入交流,为解放街特色文化街区建设谋思路、明方向。他说,每一幢历史建筑、每一处文物都有其产生的时代背景,承载着珍贵的历史信息,包涵着一段独有的历史故事,要在做好文物保护的同时,深入挖掘背后的历史文化,让历史建筑重

新焕发光彩。

张群环指出,解放街特色文化街区建设是城市建设的重要内容,开工建设解放街特色文化街区是政府工作报告明确的一项重要工作,要以项目化实施、专班化推进的方式,集中力量、整合资源,加快推进解放街特色文化街区建设,以该区块的实质性突破推动城市建设面上的提升。要列出项目清单,细化分解任务,落实目标责任,明确时间节点,将各项工作抓细抓实。要挖掘历史文化,讲好解放街和历史建筑背后的故事,形成浓厚的历史文化氛围。要深入研究业态,既要体现历史文化街区的特色,又要满足市场和消费者的需求。要创新工作机制,既要坚持系统谋划、清单运作,又要实行闭环考核、奖励激励,将解放街特色文化街区打造成展示城市形象的标志性成果。同时,在规划建设过程中,要广泛征求社会各界意见。

当天,张群环还调研了溪心村历史遗留问题解决、南苑分洪渠区块开发建设、老旧小区改造、城区断头路打通等情况,并要求相关部门把市两会胜利闭幕作为抓好新一年工作的起点,细化分解政府工作报告目标任务,集中力量、攻坚克难,推动城市建设和其他各项重点工作落到实处,取得实效。



永康留你过大年 民族团结一家亲

1月20日,在市妇联、石柱镇政府主办的迎春系列活动上,生活在石柱镇飞鹤山石榴籽社区的14名少数民族代表发出了“留永过大年”的倡议,并以不同的民族形式送上了新年祝福。融媒记者 杨成栋 摄

农行视角
中国农业银行
永康市支行

中国银行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

公益广告

佩戴
口罩疫情防控尚未到放松时
打了疫苗也要戴好口罩

永康日报社 宣

天

阴有时有小雨,傍晚
起雨止转阴到多云偏东风
2~3级最高温度
12℃~13℃

明天

多云
到晴最低温度
5℃~6℃更多信息请关注 永康气象 微信号
永康气象信息网 www.ykqx.cn.